

Сегодня в Минске стартовали ежегодные мероприятия, приуроченные к общему собранию членов Ассоциации «БАМАП». Местом их проведения вновь выбрана Национальная библиотека Беларуси.

Обсудить и поделиться

По традиции деловую программу откроет специализированная выставка. Почти два десятка экспонентов представят на открытой площадке автомобильную (седельные тягачи и автобусы международного класса) и прицепную технику. Пройдут презентации и запланированные встречи с перевозчиками. Представители компаний-дилеров ответят на вопросы руководителей и специалистов автотранспортных компаний. Также можно будет получить актуальную и компетентную информацию об условиях приобретения, в том числе с привлечением заемных финансовых ресурсов. Столь пристальное внимание к технической тематике понятно: транспортная оснащенность отечественных перевозчиков, возможности для обновления и расширения автопарков являются важнейшими факторами экономической эффективности, сохранения конкурентоспособности и развития.

В первый день пройдет конференция на тему «Состояние и перспективы развития международных автомобильных перевозок в современных условиях». На дискуссионной площадке намерены обсудить текущее регулирование деятельности международного автотранспорта, поделиться опытом работы в современных условиях, наметить перспективные направления для стратегического развития. Предметный характер призваны придать выступления приглашенных экспертов – представителей Министерства транспорта и коммуникаций, Государственного таможенного комитета, Постоянного представительства MCAT (IRU) в Евразии, ведущих белорусских и российских логистических и транспортных компаний.

Завтра, 24 мая, состоится общее собрание членов Ассоциации «БАМАП».

Атмосфера делового общения, возможность получить актуальную информацию для представителей сферы автомобильных грузоперевозок по широкому спектру вопросов и найти решения волнующих проблем каждый год привлекают представителей транспортного бизнеса на мероприятия Ассоциации «БАМАП».